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このたよりは「猪名川町立中学校再編準備委員会」（以下、準備委員会）における協議等の状況を皆さんに

お知らせするために発行しています 
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第３回 準備委員会次第 
 
１ 開 会 委員長あいさつ 

２ 協 議 

〇校名候補の選考について 
〇校章及び校歌の制定方法につ
いて 

〇制服の制定と体操服の指定に
ついて 

３ 報  告 
〇専門部会から 
〇事前交流について 

４ 事務連絡 

〇次回開催の日程について 

５ 閉 会 副委員長あいさつ 

新しい中学校の学校名 

  ３候補が決まりました！ 

これまで２回にわたり選考をしてきた「学校名」について、準

備委員会として教育委員会に報告する３候補を決定しました。 

新設中学校区の児童・生徒及びご家庭のご意見も参考に、各委

員からの意見を総合的に判断した結果、「川辺」「清流」「清陵」の

３候補を選考しました。 

なお、学校名は教育委員会でこの 3候補から最終選考され、町

議会の条例改正により正式決定となる予定です。 

制服・体操服について 

生徒指導部会においてこれまで数回にわたり話し合いをしてきた制服・体操服について、準備委員会

として「制服は制定する」「体操服は指定とする」ということを決定しました。 

生徒指導部会では、制服・体操服について、保護者、教職員、そして生徒を対象にアンケート調査を実

施し、この調査結果や両校生徒会がまとめた意見も参考にしながら、制服・体操服について話し合いを進

めてきました。また、この間、部会では制服展示会に参加し新しい情報を集めたり、校区の小学校と中学

校では制服についての話し合いをしたりという活動もありました。これらの活動は「自分たちの学校は自

分たちの手で」という意識を高め、子どもも大人も学び育ち合う新しい学校づくりの一助になったことと

思います。いろいろな場面でご協力いただいた皆さま、誠にありがとうございました。この後、どのよう

な制服・体操服にしていくかを検討していきます。 

生徒指導部会 専 門 部 会 か ら 

候補名 

(よみがな) 
川辺（かわべ） 清流（せいりゅう） 清陵（せいりょう） 

応募された

方の名称に

込めた想い 

川辺郡猪名川町は 1955 年六瀬村と

中谷村が併合して誕生した。古くは

摂津の国川辺郡と称し歴史伝統のあ

る名称である。 

猪名川を中心とした山、川、青い空な

ど自然豊かな猪名川町。自然の素晴ら

しさを感じながら次の世代を担う逞

しい人が育っていくことを願っての

名称である。 

清らかな猪名川の流れと緑豊かな

山々の景色。恵まれた自然環境のな

か、こころ豊かな子ども達を育む学校

となっていくことを願っての名称で

ある。 

 



 

準備委員会のお問い合わせは 

 

猪名川町立中学校再編準備委員会事務局 

（猪名川町教育委員会事務局内） 

〒666-0292 猪名川町上野字北畑 11-1 

TEL 072-766-6000 FAX 072-766-8904 

E-mail kyoikushinko@town.inagawa.lg.jp 

次回開催のお知らせ 

第４回準備委員会 

１２月１６日（水）午後７時～  
猪名川町社会福祉会館１階大ホール 
※開催日を変更することがありますので、傍聴を希望

される方はHP等で日時等確認してご参加ください。 

教育計画部会 

通学対策部会
 

地域部会 

ＰＴＡ部会 

〇年間行事、定期テストについて検討しています。 

行事の内容及びテストと評価について検討してきまし

た。未来社会を逞しく生きる力を育む行事と確かな学力

を高める学習と評価について調査検討しました。 

今後はそれぞれの学校において研究してもらい、でき

るところから各校が取り組んでいきます。 

次は、年間行事計画の調整をしていく予定です。 

〇スクールバスの運用について検討しています。 

乗降人数と乗車時間、バスルートについて検討してい

ます。また、現地確認をもとに安全対策についても併せて

検討しています。 

次は、これをもとに「スクールバスルート」と「時刻表」

案を作成していきます。 

〇PTA組織と規約について検討しています。 

新しい学校にあった活動の形や組織について検討

してきました。現在、新しい組織にあった規約につい

て検討しています。 

〇歴史・伝統の保存について検討しています。 

両校とも長い歴史と伝統のある学校であり、

対象となる物品も多くあります。資料展示室を

置くことや映像などデータによる保存を計画

しています。 

次は式典について検討していきます。 

9 月 15 日、中谷中学校にて「第 1 回中谷・六瀬交流授業」を行い

ました。今回は、校内見学のあと、理科と国語の授業で交流しました。 

<生徒からの一言> 

「また交流をしたいです」「もっと話をして交流を深めていきたいと

思います」「みんなと授業をして、とてもおもしろくて楽しかったで

す」「２年後に一緒の中学校で勉強して、部活して、と思うと２年後

が待ち遠しいです」「交流を通して３年生になるのが楽しみです」 

全体での対面 

合同で国語の授業 

 


